

今年电商如何发展? 电子商务现场会释放这些信号

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 2020年菏泽市电子商务工作现场会5月28日在曹县召开。市委副书记、市长陈平出席会议并讲话,副市长王卫东主持会议。会议从厚植电商发展根基、健全电商生态体系、扩大淘宝村镇覆盖面、做强电商品牌优势、拓展电商发展领域等五个方面通报了我市电子商务产业发展情况。

陈平指出,近年来,在全市上下的共同努力下,我市电商从星星之火到燎原之势,实现了领先发展,有力推动了经济社会发展。虽然我市电商工作还存在薄弱环节,但我们有基础、有条

件、有优势、有机遇,各级有关部门要进一步认清形势,坚定电商发展的信心和决心,努力开创电商发展的新局面。

陈平要求,要再接再厉、乘势而上,继续做好农村电商这篇大文章。要抓好农村电商企业的帮扶工作,加大电商村镇培育力度,大力推动农产品上行,努力提升农村电商竞争力。要持续发力,积极推进工业品上行,持续优化新零售布局,加快推进跨境电商发展,着力抓好电商品牌建设,大力培育电商新业态,全面提升我市电商发展水平。要抢抓信息技术新机遇,加强政策研究,加快推进新基建,大力

发展智能制造,不断拓展互联网经济领域,推动互联网经济向纵深发展。

陈平强调,要继续在优化电商发展环境上狠下功夫。要加快发展战略性新兴产业,切实抓好电商园区、电商平台建设,积极破解电商融资难题,强化电商市场监管,着力打造良好电商生态,营造开放、有序、规范、诚信的电商发展市场环境。

会前,与会人员先后到山东播播鱼直播基地、汉服体验馆、蚂蚁金服(曹县)运营中心、鲁西南千姿网红直播基地、山东富茂工艺品公司、曹县宇光工艺品公司等电商项目观摩。

“感谢医保‘绿色通道’让我解除后顾之忧”

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖

“非常感谢市医保局出台这么好的政策,让我看病住院一分钱都没花。”日前,菏泽市高层次人才王燕平将一面写着“看病就医全报销,绿色通道政策好”字样的锦旗和感谢信送到菏泽市医疗保障局,感谢市医保局对高层次人才的关心和精准服务(右图)。

原来,王燕平上个月因病住院,共花费14743.44元,基本医保报销11582.97元,个人承担3160.47元。在她办理出院时发现,整个就医过程没花费一分钱,只因她享受到了菏泽市医保局出台的高层次人才医保绿色通道,个人应承担的部分,由商业补充保险补助。

“咱医保局工作人员的贴心服务让我感到温暖,打消了我很多顾虑。”王燕平说。

如何吸引人才、留住人才,借助高层次人才的创新理念助推经济高质量发展,是当前我市一直在推进的重点工作。为给我市高层次人才提供更好的工作生活环境,市委组织部、市医保局经过多方调研,联合出台了《关于为高层次人才开辟医疗保障“绿色通道”的意见》,为全市



高层次人才定制了菏泽市高层次人才医疗保障服务卡,一人一卡,凭借服务卡可实现“一卡在手,医保无忧”。

高层次人才医疗保障“绿色通道”开通后,“一站式”结算报销以后的个人负担部分,由商业保险作为补充,最终实现高层次人才“看病就医个人零负担”,对高层次人才来说,医保“绿色通道”的开通,为他们提供了便捷服务,减轻了看病就医的经济负担,在医疗保障方面没有任何后顾之忧,可以全身心地投入我市

创新创业工作。这项政策,有助于吸引更多优秀高层次人才来我市服务,更好推动我市“双招双引”工作,实现“后来居上”目标。

菏泽市医疗保障局党组书记、副局长崔秀珉表示,市医保局在充分遵守医保基金管理使用规定的前提下,创新引用商业补充保险,为我市高层次人才出台看病就医全免费政策,是尊重人才的体现。同时,市医保局立足自身职能,围绕市委市政府中心工作,服务大局,也体现了医保局担当作为的精神。

调研“四进”工作看望贫困户贫困生

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 市审计局党组成员晁秀喜一行近日到定陶区滨河街道办事处,就局派“四进”工作组工作情况进行调研,并为贫困户、贫困学生送去慰问品(右图)。

调研组一行与企业负责人进行座谈,详细听取了企业复工复产后在销售经营过程中存在的困难和问题,并提出相关建议。随后,调研组一行到滨河街道办事处牛楼社区,了解社区脱贫攻坚整体状况,就实现社区集体经济增产增收的瓶颈问题进行了深入探讨。

为鼓励贫困群众坚定脱贫致富信心,调研组一行为该社区因病致贫的两户困难群众送去粮油等生活物资,并为牛楼小学16名



困难学生赠送了文具,作为儿童节的礼物。

在与学校师生的交流中,调研组一行叮嘱学校负责人要持续做好疫情防控工作,针对学校人员密集、空间密闭、学生年龄小的特点,加强疫情防控知识的宣传引导,密切关注未成年人疫情期间的身体和心理变化,做好学生心理疏导,确保学校平稳有序复学复课。

路政法规宣传,让更多从业人员遵章守法

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国) 鄄城县交通运输局综合执法大队以开展“路政宣传月”活动为契机,积极组织广大志愿者采取多种灵活多样的方式,广泛宣传路政管理法律法规及规章(右图),进一步提升了该县道路运输企业和广大从业人员的遵规守纪意识和安全意识。

为确保这次路政管理法律法规规章宣传活动取得实效,鄄城县交通运输局综合执法大队成立了路政宣传月活动领导小组,制定了实施方案,明确了重点宣传内容,以中队为单位组织志愿者,采取悬挂宣传条幅、出动宣传车、散发宣传材料、召开座谈会、利用微信微博和自媒体等多种形式,广泛深入地宣传《路政管理规定》和《超限运输车辆行驶公路管理规定》等交通运输法律法规及规



章,以切实增强社会各界及广大道路运输从业人员对路政管理工作的理解和支持。

“路政宣传月”活动开展以来,鄄城县交通运输局综合执法大队共组织志愿者开展集中宣传活动5次,发放宣传材料1000余份,接受群众咨询350余人次;召开座谈会、案例分析会6次。多渠道、多层次的宣传活动,切实增强了广大道路运输从业人员自觉遵守路政管理法律法规规章的自觉性和主动性。



创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人